



В Республике Татарстан бывший директор коммерческого предприятия признан виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 65-летнего бывшего директора ООО «Камапромбыт» Антона Яблонского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с октября 2010 по декабрь 2011 года Яблонский, используя фиктивные договоры и первичные бухгалтерские документы, представил в налоговую инспекцию декларации по налогам на добавленную стоимость и на прибыль организации с фиктивными сведениями по сделкам с контрагентами. Тем самым мужчина уклонился от уплаты налогов на сумму 16,3 млн рублей.

Приговором суда Яблонскому назначено 3 года 2 месяца лишения свободы условно. В соответствии с амнистией подсудимый от наказания освобожден.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1068770>